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                                                                          ΚΟΙΝ:   Βουλευτή κ. 

- Γεώργιο Βλάχο 
                                                                                              (Δια της Βουλής των Ελλήνων) 
 
ΘΕΜΑ : «Απάντηση σε Αναφορά»                                           
ΣΧΕΤ.: ΄Εγγραφό σας: ΠΑΒ 148/11-10-2019                        
  

Απαντώντας στο ανωτέρω σχετικό έγγραφό σας και σε επιστολή του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Κορωπίου, την οποία κατέθεσε ως Αναφορά ο 
Βουλευτής κ. Γεώργιος Βλάχος, με θέμα «Τοποθέτηση εκπαιδευτικού στο 1ο Δημοτικό 
Σχολείο Κορωπίου», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
   Σύμφωνα με το αρ. πρωτ. Φ.127/30618/17-10-2019 έγγραφο της Διεύθυνσης Π/θμιας 
Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής κατά την Α’ Φάση Προσλήψεων Αναπληρωτών 
προσελήφθησαν, σύμφωνα με την υπ’ αρ. 137519/Ε1/06-09-2019 (ΑΔΑ: 6ΧΩ74653ΠΣ-
ΥΦΣ) Υπουργική Απόφαση (Υ.Α.) και τοποθετήθηκαν στο 1ο Δ.Σ. Κορωπίου, σύμφωνα με 
την υπ. αρ. 29/10-09-2019 Πράξη του ΠΥΣΠΕ Ανατολικής Αττικής, πέντε (5) εκπαιδευτικοί 
κλάδου ΠΕ70- δασκάλων. Με τις προσλήψεις αυτές καλύφθηκαν τα κενά εκπαιδευτικών 
που είχαν δηλωθεί από το σχολείο στην Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης 
Αττικής και δι’ αυτής στην αρμόδια υπηρεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ. 
   Ακολούθως, κατά τη Β’ Φάση Προσλήψεων Αναπληρωτών προσελήφθη, σύμφωνα με 
την υπ’ αρ. 151428/Ε1/30-9-2019 (ΑΔΑ: ΩΘΝΨ4653ΠΣ-ΥΟΚ) Υ.Α. και τοποθετήθηκε, 
σύμφωνα με την υπ. αρ. 34/03-10-2019 Πράξη του ΠΥΣΠΕ, επιπλέον μια (1) 
εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ70-δασκάλων προκειμένου να καλυφθεί κενό ορισμένου χρόνου, 
το οποίο προέκυψε, ακολούθως. Έτσι, κατά τη Β’ Φάση προσλήψεων εκπαιδευτικών 
(30/9/2019) εξασφαλίστηκε η κάλυψη του εκπαιδευτικού κενού στο εν λόγω Δημοτικό 
Σχολείο και η σχολική μονάδα λειτουργεί κανονικά. 
   Κατά τα λοιπά, χρήζει αναφοράς ότι η διαχείριση/διάθεση του μόνιμου διδακτικού 
προσωπικού, καθώς και των αναπληρωτών εκπαιδευτικών, και –ειδικότερα- η τοποθέτησή 
τους σε συγκεκριμένες σχολικές μονάδες ή/και τμήματα αυτών, καθώς και το ενδεχόμενο 
μετακίνησής τους, εμπίπτει στην αρμοδιότητα της οικείας Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, τα 
αρμόδια όργανα της οποίας οφείλουν κατά τη διαδικασία τοποθέτησης να λαμβάνουν 



 

υπόψη το σύνολο των υφιστάμενων σχετικών ελλείψεων αρμοδιότητάς τους και, σε 
περίπτωση αδυναμίας κάλυψης του συνόλου αυτών, να αξιολογούν την 
αναγκαιότητα/ανελαστικότητα πλήρωσης της καθεμιάς και να προβαίνουν στις κατά νόμο 
απαραίτητες ενέργειες για την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς 
τους. 
   Τέλος, τονίζεται ότι το σύνολο των διαδικασιών του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων έχει ως αποκλειστική μέριμνα την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία των 
σχολικών μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, στο πλαίσιο των υφιστάμενων 
διατάξεων και των εγκεκριμένων πιστώσεων. 
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Εσωτερική διανομή   
1.  Γραφείο Υφυπουργού κ. Σοφίας Ζαχαράκη 
2.  Γραφείο Γενικής Γραμματέως Α/θμιας, Β/θμιας Εκπ/σης  
     & Ειδικής Αγωγής κ. Α. Γκίκα 
3.  Δ/νση Διορισμών – Προσλήψεων Εκπ/κού Προσωπικού  
     Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης 
4.  Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Αττικής 
5.  Τ.Κ.Ε.               
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